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Criterio

Serie

Convergencia o Divergencia

Comentarios

Serie Armdnica

Es divergente.

Es util a para utilizar en los criterios de
comparacion.

Serie Hiperarmodnica
(serie p)

a) Sip > 1 converge.
b) Sip < 1diverge.

Es util a para utilizar en los criterios de
comparacion.

Serie Geométrica

a) Si |r| < 1 converge y su suma es
a

1-r
b) Si|r| = 1 diverge.

Es util a para utilizar en los criterios de
comparacion.

Criterio del Término

a) Silim a,, # 0la serie diverge.

Este criterio es aplicable para todo

Z an n—oo . )
Enésimo b) Silim a,, = 0 el criterio no decide. tipo de series.
n—00
Z Ay, Z b, a) Si Z b, converge,y a, < b, para todan > N, Al utilizar efte crlterl? debemos tener
algunas series conocidas ). b,, para
Criterio de a,=0,b,=0

Comparacion
Término a Término

entonces Z a, tambien converge.
b) Si Z b, diverge,y a,, = b, para todan = N,

entonces Z a, tambien diverge.

efectos de comparacion.

La mayor parte de las veces utilizamos
la serie armodnica, una serie p o una
serie geométrica.

Criterio de
Comparacion por
Paso al Limite

a, >0,b, >0

.y aTl.
Silim — = ¢, entonces:

n-o Dy

a) Si ¢ > 0,ambas convergen o ambas divergen.

b) Sic = 0,de la convergecia de Z b,
se deduce la convergencia de z a,
y de la divergencia de Z an
se deduce la divergencia de Z b,

En la aplicacion practica, este criterio
es mas facil que el criterio de
comparacion término a término.

Al utilizar este criterio debemos tener
algunas series conocidas, para
efectos de comparacion.

La mayor parte de las veces utilizamos
la serie armonica, una serie p o una
serie geométrica.

Criterio de

An+1

Si existe lim = L, entonces Si:

n-oo aTL

Es factible utilizarlo cuando aparezcan
factoriales, potenciasde ny

D’Alembert (criterio | @n >0 a) L < 1,laserie converge. exponenciales.
del cociente) b) L > 1,la serie diverge.
c)L = 1,el criterio no decide.
Z a, Si existe 7111_1)-?0 % = L, entonces si: Es faFtibIe y eficiente cuando el
Criterio de Cauchy ~.0 a) L < 1,la serie converge. termino a,, es de la forma [f(n)]"
(criterio de la raiz) " b) L > 1,la serie diverge.
c) L = 1,el criterio no decide.

L o d Si la sucesion {a,} es estrictamente decreciente Si una serie alternada no cumple la
(Cr!:er.m de LEIbI'?IZ Z(_l)n_lan y 313310 a, = 0,entonces: condicién a,, — 0 es divergente, pues
< :;Zriizaazfnes Zzl> 0 La serie converge, su suma S es positiva esta es una .condicic')n nec.esaria de.

y no excede al primer término. convergencia para todo tipo de series.
> Si la funcion f es positiva, continua y decreciente | Este criterio se utiliza cuando
Z an enel inozervalo [1,00) y sea a, = f(n), entonces: a, = f(n) es una funcidn facil de
Z;1> 0 a) Si J f(x)dx es convergente , entonces Integrar.
an, = f(n) o

Criterio de la

Intaaral

Cir 4pend

werie

Condicionalmente

L

Z a, esconvergente.

El primer valor de n puede ser, en vez
de la unidad, otro nimero natural ny;
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